

# 百里黄河风景区门外流红水

近20棵柳树被淹，市民担心这些树很难成活



本报96706热线消息(见习记者 宋磊 实习生 陈娇娇) 近日,市民李先生在济南百里黄河风景区游玩时,发现景区门口有一股紫红色水流流出,并流进附近的树林里,淹了近20棵柳树。

6日上午,记者来到济南百里黄河风景区,该风景区正门位于济泺路和北绕城高速交叉口以西200米左右。在景区门口检票亭后面的斜坡上,一股紫红色的水缓缓流下,并流入下面的一片柳树林。

这片柳树林中有近20棵柳树的根部被浸泡在这

股紫红色的水中,最深处有十几厘米,柳树林周围漂满了塑料垃圾。

李先生担心,这些柳树常年被这些不明来历的紫红色污水浸泡,很难成活。顺着污水,记者在景区门口找到一条与排水沟相通的管道,管道里已经被垃圾和淤泥堵塞,顺着管道可以看到,这些污水是从景区门口的一排平房流出的。

这排平房其中一家原来是景区的食堂,景区王经理说现在已经搬走,成了工作人员停放自行车电动车的地方。旁边一间是一家关

着的饭店,剩下几间则是一家生产五香花生米的加工厂。

“水发红就是因为花生厂洗花生的水都排出来了。我跟他们交涉过多次了。”景区王经理说,“加工厂在这好几年了,经常把洗花生的水排出来,在排水沟常年累积,就发红了。”

在该花生加工厂里,记者发现,洗花生车间的白色地砖也被常年洗花生的水染成了紫红色。花生厂一女工说:“洗完花生的水确实会发红,但我们一般都泼到后院,每天难免也会有一些

水流到排水管里。我们以后会注意。”

该女工说,外面之所以源源不断地流水,是因为隔壁饭店的水管在去年冬天冻裂了。从花生厂隔壁的窗子里看去,关门的饭店确实水管破裂,在不停地往外流水。

被水浸泡的柳树林归济南百里黄河风景区管辖,7日,景区王经理在得知饭店水管破裂后,立马找人进行了维修,并表示,周末就将组织员工清理一下排水管道和柳树林周围的淤泥和垃圾,还将与花生厂进行联系,不再让他们排放洗花生的水。

## 问题男人你摊上大好事了

杨明(化名)长得高大、威猛、帅气,论长相可谓一表人才,可是在性生活方面却一点都阳刚不起来,结婚5年了,刚开始只是性生活时间短,到后来干脆不能正常勃起了。妻子嘴上虽然不说,但心里已然不悦,吵架的次数很频繁,杨明自知“理亏”,每次争吵只要妻子唯命一高他就不敢顶嘴。

### 帅气男人的阳刚梦

无奈之下他开始了四处求医之路,有大夫说他是肾虚,但是吃了3年的补肾药物,却还是“涛声依旧”。五年来,治疗了不下七八家医院,检查治疗费花了一大堆,始终没解决根本问题。他开始奔走去医院,检查费用高不说,到最后也治不了病。

1元健康俱乐部活动让他重燃信心,反正检查费花不了几块,于是他通过0531-82726666的报名电话,加入1元健康俱乐部。根据检查结果,主治医生告诉他是因为平时压力过大、心情紧张等因素阻碍了功能康复系统的前列腺上的功能性阻塞,只要通过“海洋之星”性功能康复系统的治疗,很快就能恢复正常男人。

### “海洋之星”性功能康复系统

#### 重塑健康男人

据悉,“海洋之星”性功能康复系统是国济泌尿专科医院历时20年科研攻关,倾力打造的代表当今医学最高权威的性功能障碍诊疗体系,共有12大检查方

法,屡屡非虚,准确率高达95%;共有12大治疗手段,针对病因,确立最佳方案。它不是权威专家、高超技术、精良设备的简单组合,而是理论的中西结合、疗法的内外兼施、专家的强强联合。“海洋之星”性功能康复系统既注重引进国外先进的技术设备,又善于吸收祖国传统医学的宝贵精华;既强调安全无创治疗,又不摒弃先进的外科手术;既推崇严谨丰富的资源专家,又善于吸收技术全面的骨干才俊。正是有了理论、技术、专家三者的完美结合,“海洋之星”性功能康复系统的强大功能才得以顺利实现,才能为更多久治不愈的阳痿、早泄等性功能障碍患者彻底解除痛苦。

在治疗男性的病时,专家采用的是“海洋之星”性功能康复系统旗下的性功能康复治疗仪,该康复仪是治疗男科阳痿最有力的武器,并具有以下优势:

1、精准治疗:多管齐下,达到身心双向调节,标本兼治的目的,从根本上治愈男子阳痿、早泄,解决性功能障碍问题。

2、疗效确切:具有安全无痛、疗效确切、不复发的特点,对恢复男性朋友的“性”生活

#### 有奇效。

3、费用经济:调节大脑皮质功能,唤醒性神经及性腺轴,恢复正常的功能状态,具有疗程短、疗效确切、见效快、时间短(15分钟)、费用经济等独特优势。

#### “海洋之星”性功能康复系统的治疗范围

A.性欲障碍:性冷淡、性厌恶、性欲亢进、性便秘等。

B.性交障碍:性交疼痛、性交失禁、性交痉挛、性交猝死、性交恐惧症等。

C.射精障碍:早泄、遗精、血精等。

D.其他:前列腺炎、盆腔感染、性传播疾病等男性疾病引起的各种男性性功能障碍、性便秘。

经过一个疗程的康复治疗,杨明终于圆了自己阳刚梦。现在每次过夫妻生活都感受到鱼水之欢,妻子对他的评价是格外满意。如果您也像杨明一样存在男性健康问题,欢迎加入1元健康俱乐部,免费咨询电话:0531-82726666。



## 1元健康俱乐部

免费咨询电话: 0531-82726666

加入一元健康俱乐部每项男科检查仅需一元  
另享男科治疗费、手术费半价优惠

即日起至3月10日男性患者拨打电话:

0531-82726666

或登录网址: <http://sd.82726666.com>

预约就诊,即可享受一元男科检查,  
优先就诊及以下男科治疗费、手术费的优惠政策

<b>男科治疗费 半价优惠</b>	贝力金治疗	MDR治疗
	CRS治疗	加拿大生物阻断治疗
	性功能康复治疗	海洋之星治疗
	盆底肌康复治疗	BYK治疗

<b>男科手术费 半价优惠</b>	敏感神经阻断术	腹腔镜精索曲张结扎术
	微创钬激光离子包皮术	腹腔镜疝气修补术
	尿道下裂生殖器成形术	睾丸鞘膜积液囊肿术
	隐睾下降固定术	腹股沟疝气修复术

预约电话: 0531-82726666

预约网址: <http://sd.82726666.com>

医院地址: 经五路148号(大观园商场南门西100米)

## 不满婚外恋男友分手 与人结伙盗其仓库

本报96706热线消息

(记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨照君) 春节前夕,槐荫区一仓库存放的价值十万余元的物品悉数被盗,没想到,窃贼居然是失窃者婚外恋女友。2月22日,这名因爱生恨的犯罪嫌疑人被槐荫刑警抓获归案。

2月8日17时许,槐荫公安分局接到辖区一居民谢某报案称:其存放在槐荫区某仓库的50余件工业用劳保手套被盗,价值十万余元。

槐荫公安分局民警现场勘查发现,仓库原有

的锁被撬后扔在地上,门上换了一把新锁。据周围邻居说,当天夜间,该仓库门口有人进进出出搬东西,像是搬家。

民警调查发现,受害人前女友梅某有作案动机。经了解,谢某与梅某是老乡,三年前一起从老家到济南做劳保手套生意,两人曾有过一段长达两年多的婚外情,在济期间两人同居,对外以夫妻相称。

谢某曾提议两人回老家各自离婚,然后结

婚。不久,梅某真的和丈夫离了婚,但谢某却迟迟没有离婚,双方因此产生矛盾。2012年,谢某以孩子要来济南读书为由向梅某提出了分手。与此同时,两人都从事工业用劳保手套生意。

民警根据周围邻居提供的车牌号以及调取的监控录像,最终锁定了涉案中型货车,随后,在对车主李某的审查中,李某交代了梅某租赁其车辆搬运货物的事实。但此时,梅某已潜逃回家。2月22日,梅某刚一回济南便被民警抓获。

据梅某交代,与谢某分手后,梅某一直怀恨在心。打听到谢某仓库的地址后,梅某一度想要烧了谢某的仓库泄愤,后在自己的邻居兼好朋友苏某的教唆下,梅某才决定变卖。

2月7日晚,梅某先将谢某仓库的锁撬开换上自己准备的锁。2月8日凌晨,梅某乘坐苏某的出租车带着搬运工将谢某的仓库盗窃一空。

目前,梅某和苏某均已被刑事拘留。